

Številka: 9000-0005/2023

Datum: 30. maj 2023

ZAPISNIK

5. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, ki je bila v torek, 30. maja 2023, ob 17. uri, v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal

Prisotni člani občinskega sveta: Barbara Fajdiga Perše, Bor Zorzut, Bruno Colavini, Klelija Dolenc, Simon Prinčič, Vladimir Kolmančič, Anton Bolterstein Leskovar, Risto Djurić, Ermin Hvalica, Mateja Sattler, Anastazija Makorič Bevčar, Viljem Urbančič, Maja Gerbec, Jan Močnik, Miha Čargo in David Križnič

Opravičeno odsotni člani občinskega sveta: Valentina Humar, podžupanja

Ostali prisotni:

Mag. Katjuša Stanič, direktorica občinske uprave, Anita Pičulin, svetovalka za prostorsko – premoženjske zadeve (k 1. točki dnevnega reda), Metoda Humar, višja svetovalka za gospodarstvo in finance (k 2. točki dnevnega reda), Darko Ličen, direktor podjetja Komunala Nova Gorica d. d. (k 3. točki dnevnega reda), mag. Iris Podobnik, direktorica JSMGG in občinska uprava (k 4. točki dnevnega reda), Klara Golja, višja referentka za družbene zadeve (k 5., 6. in 7. točki dnevnega reda), Irena Škvarč, direktorica Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica (k 6. in 7. točki dnevnega reda), Bernarda Pirih, vodja pomoči na domu in Mateja Berginc Kovačič, vodja finančno – računovodske službe (k 8. točki dnevnega reda) in Rajko Leban, direktor Golea, Nova Gorica (k 11. točki dnevnega reda).

Novinarji: /

Sejo je sklical, zanjo predlagal dnevni red župan Miha Stegel, ki je sejo tudi vodil.

Prisotnih je bilo 16 svetnikov občinskega sveta. Predsedujoči je ugotovil, da je občinski svet sklepčen.

Potrditev zapisnika 1. izredne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Predsedujoči je odprl razpravo na zapisnik 1. izredne seje, na katero se je prijavila svetnica Klelija Dolenc.

Svetnica Klelija Dolenc je povedala, da je pri pregledu zapisnika na tretji strani napaka, in sicer v drugem delu sklepa sta prejemnika priznanja samo dva in ne vsi štirje. To naj se v zapisniku popravi. Navadno je pred sklepom zapisano, koliko je prisotnih, koliko je glasov je za in koliko prosti predlaganemu sklepu. Pri tem sklepu to manjka. Pri istem sklepu, ko so glasovali o podelitvi priznanj in nagrad. Pred sklepom ni napisano, da je za sklep glasovalo 16 svetnikov, od katerih je 10 glasovalo ZA predlagani sklep, 5 pa PROTI.

Zapisničarka je povedala, da je seja v tem delu zaprta za javnost in ni zvočnega posnetka, zato je zapisano samo, da je občinski svet sprejel predlagani sklep. Ni namreč vedela, koliko glasov je bilo ZA in koliko PROTI.

Svetnica Klelija Dolenc je vprašala, če je vedno tako, da se o tistih točkah, ki so zaprte za javnost, ne glasuje. Prosila je, da je to v zapisniku zapisano.

Zapisničarka je povedala, da napisanega ni samo števila glasov, je pa občinski svet sprejel ta sklep na tajnem glasovanju. Ko je sama prišla v sejno sobo, se je seja nadaljevala z drugo točko. O tem, koliko glasov je bilo ZA in koliko PROTI, ni bilo govora. Zato v zapisniku tega ni.

Župan je povedal, da bodo pripombe v zapisniku upoštevane.

Glasovalo je 15 svetnikov. S 15 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 1. izredne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči s pripombami.

Potrditev zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Predsedujoči je odprl razpravo na zapisnik 4. redne seje, na katero se je prijavila svetnica Klelija Dolenc.

Svetnica Klelija Dolenc je povedala, da prebere tako gradivo kot tudi zapisnik. Če bi vsi prebrali vse, bi dobili kaj več napak. O človeških napakah, kot so »župan je za sejo predlagala« ne bi niti govorila, čeprav se ta napaka vleče. Prosila je za doslednost pri pisanju zapisnikov. Moti jo to, da so pri nekaterih točkah navedeni razpravljavci, njihova razprava ter odgovori župana. Pri drugih so navedeni samo razpravljavci, konkretno pri zapisniku 4. redne seje pri točkah 1, 3, 4, 5, 6 in 8 ni zapisano, kaj so razpravljavci spraševali in tudi niso navedeni odgovori župana, ki je razpravljavcem podal odgovore. Tudi pri točki 9 ni odgovorov župana, so samo razpravljavci. Napačno je zapisano tudi število glasov. Napisano je namreč, da je bilo 15 svetnikov ZA, kar je napačno, sklep je bil sprejet z 12 glasovi ZA in 1 PROTI. To naj se vnese v zapisnik in naj se zapisnik v teh delih tudi popravi.

Zapisničarka je povedala, da se razpravo zapiše samo tam, kjer gre za prvo obravnavo ter pri vprašanih, predlogih in pobudah. Tam je razprava zapisana. Zapisnik je pisan po poslovniku, če svetniki želijo, da je zapisan drugače, se je potrebno o tem dogovoriti.

Svetnica Klelija Dolenc je povedala, da v kolikor je to stara praksa, je to ne moti. Prosila je, da se to zapiše v zapisnik. Napako pri glasovanju pa je potrebno popraviti.

Glasovalo je 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči s pripombami.

Župan je za sejo predlagal naslednji dnevni red:

Potrditev zapisnika 1. izredne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Potrditev zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

Za sejo predlagam naslednji **dnevni red**:

1. Razprava in sklepanje o Odloku o predkupni pravici Občine Kanal ob Soči, predlog druga obravnava.
Poročevalca: Anita Pičulin, svetovalka za prostorsko – premoženjske zadeve in finance in Miha Stegel, župan (gradivo v prilogi).
2. Razprava in sklepanje o predlogu Rebalansa I proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2023.
Poročevalca: Metoda Humar, višja svetovalka za gospodarstvo in finance in Miha Stegel, župan (gradivo v prilogi).
3. Razprava in sklepanje o potrditvi Elaboratov o oblikovanju cen storitev GJS s področja ravnanja s komunalnimi odpadki.
Poročevalec: Darko Ličen, direktor podjetja Komunala Nova Gorica d. d. (gradivo v prilogi).
4. Razprava in sklepanje o Letnem poročilu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške (JSMGG) za leto 2022 ter Poslovnem in finančnem načrtu JSMGG za leto 2023.
Poročevalca: mag. Iris Podobnik, direktorica JSMGG in občinska uprava (gradivo v prilogi).
5. Razprava in sklepanje o soglasju k organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v razvojnem oddelku vrtca v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica.
Poročevalca: Edvard Vrabič, ravnatelj OŠ Kozara in Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti (gradivo v prilogi).
6. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o porabi presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2022 javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica.

- Poročevalki: Irena Škvarč, direktorica Goriške knjižnice in Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti (gradivo v prilogi).
7. Razprava in sklepanje o Sklepu o podaji soglasja k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica.
Poročevalki: Irena Škvarč, direktorica Goriške knjižnice in Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti (gradivo v prilogi).
8. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o podaji soglasja k ekonomski ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu kot socialna oskrba na domu.
Poročevalki: Bernarda Pirih, vodja pomoči na domu in Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti (gradivo v prilogi).
9. Kadrovske zadeve:
- soglasje k imenovanju direktorja Javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica.
Poročevalec: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (gradivo v prilogi).
10. Razprava in sklepanje o imenovanju uredniškega odbora glasila MOST.
Poročevalec: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.
11. Razprava in sklepanje o Letnem poročilu o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta (LEK) in njihovih učinkih za leto 2022 ter planom aktivnosti za leto 2023.
Poročevalec: Rajko Leban, direktor Golea, Nova Gorica (gradivo v prilogi).
12. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave.

Predsedujoči je odprl razpravo, na katero se je prijavila svetnica Klelija Dolenc.

Svetnica Klelija Dolenc je povedala, da so imeli 11. maja 2023 koordinacijo političnih strank, na kateri so prisotni svetniki prejeli vabilo za 5. redno sejo občinskega sveta. Na dnevnem redu je bilo takrat osem točk. Več kot eno uro so se zadržali pri 1. točki dnevnega reda, razprava in sklepanje o Elaboratu in oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo. Na sestanku so se pogovarjali izključno o tem. Dne 23. 5. 2023 so prejeli novo vabilo z dvanajstimi točkami dnevnega reda. Za to sejo niso imeli koordinacije, ki pa bi jo predlagani dnevni red verjetno potreboval. Vprašala je, zakaj so imeli prvo koordinacijo za predlog dnevnega reda, ki ga sedaj ne obravnavajo. Za dnevni red te seje pa niso imeli koordinacije. Prosila je za pojasnilo. In drugič, na koordinacijo so bili vabljeni vsi svetniki, kar je v nasprotju z namenom koordinacije in splošno prakso. To je povedala že zadnjič. Ali gre za neformalno sejo pred sejo občinskega sveta in zakaj je to tako?

Župan je povedal, da je koordinacijo sklical z namenom, da se dogovorijo o samem dnevnem redu oziroma, da se predstavi ključne točke dnevnega reda. Vmes je bila seja tudi predstavljena, tako da je sedaj na sejo uvrščenih nekaj dodatnih točk vezanih na kadrovske in družbene zadeve. Vsi svetniki so bili na koordinacijo vabljeni zato, ker se je govorilo, da bi na sejo uvrstili tudi točko o izračunu vodarin oziroma kanalščin. Ker je bil občutek tak, da bo potrebno tej temi posvetiti več pozornosti, niti v rebalansu se tega ni spreminjalo, je bila ta točka umaknjena iz dnevnega reda.

Svetniki so nato glasovali o predlaganem dnevnem redu. Glasovalo je 16 svetnikov. S 15 glasovi ZA in 1 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

Potrdi se spremenjen in dopolnjen dnevni red.

K 1. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Odloku o predkupni pravici Občine Kanal ob Soči, predlog druga obravnava.

Poročevalca Anita Pičulin, svetovalka za prostorsko – premoženjske zadeve in finance in Miha Stegel, župan. Obrazložitev je podala Mateja Sattler, predsednica Obora za okolje in prostor ter varstvo okolja.

Predsedujoči je nato odprl razpravo, na katero se je prijavil Vladimir Kolmančič.

Za predlagani je glasovalo 16 svetnikov. Z 11 glasovi ZA in 4 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o predkupni pravici Občine Kanal ob Soči, v drugi obravnavi.

2.

Sklep velja takoj.

K 2. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o predlogu Rebalansa I proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2023.
Poročevalca Metoda Humar, višja svetovalka za gospodarstvo in finance in Miha Stegel, župan. Obrazložitve je podal Ermin Hvalica, predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so razpravljali Anton Bolterstein Leskovar, Miha Čargo, Risto in Ermin Hvalica.

Svetniki so nato glasovali. Glasovalo je 16 svetnikov. Z 11 glasovi ZA in 5 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Predlog rebalansa I proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2023, vključno s pripadajočimi prilogami.

2.

Sklep velja takoj.

K 3. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o potrditvi Elaboratov o oblikovanju cen storitev GJS s področja ravnanja s komunalnimi odpadki.

Poročevalec Darko Ličen, direktor podjetja Komunala Nova Gorica d. d. Obrazložitve sta podala Ermin Hvalica, predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe in Mateja Sattler, predsednica Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja. Oba zapisnika bosta prilogi tega zapisnika.

Župan je po koncu predstavitve direktorja podjetja Komunala Nova Gorica d.d. ter podanih obrazložitvah obeh odborov predlagal, da svetniki in odborniki v miru sestavijo vprašanja, da bo direktor g. Darko Ličen lahko podal odgovore. Želel bi si, da bi bili v prihodnje bolj usklajeni, se pa vsi trudijo in jim včasih zmanjka časa. Lahko seveda odpre razpravo, da bodo svetniki razpravljali ali pa glasujejo o temu, da se točko prestavi na naslednjo redno sejo.

Svetniki so nato glasovali o tem, da se točko umakne z dnevnega reda. Glasovalo je 16 svetnikov. S 14 glasovi ZA in 2 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Tretjo točko dnevnega reda, Razprava in sklepanje o potrditvi Elaboratov o oblikovanju cen storitev GJS s področja ravnanja s komunalnimi odpadki, se prestavi na naslednjo redno sejo Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 4. točki dnevnega reda.

Razprava in skepanje o Letnem poročilu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške (JSMGG) za leto 2022 ter Poslovnem in finančnem načrtu JSMGG za leto 2023.

Poročevalka mag. Iris Podobnik, direktorica JSMGG. Obrazložitev je podal Ermin Hvalica, predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri ni bilo razpravljavcev.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči na podlagi stališča Nadzornega sveta Javnega sklada malega gospodarstva Goriške, sprejetega na njegovi 1. redni seji dne 14. 3. 2023, sprejme »Letno poročilo Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2022«.

2.

Presežek odhodkov nad prihodki v letu 2022 v višini 710.351,69 EUR se na predlog Nadzornega sveta Javnega sklada malega gospodarstva Goriške pokriva iz nerazporejenih prihodkov nad odhodki iz preteklih let.

3.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči na podlagi stališča Nadzornega sveta Javnega sklada malega gospodarstva Goriške, sprejetega na njegovi 1. redni seji dne 14. 3. 2023, sprejme »Poslovni in finančni načrt Javnega sklada malega gospodarstva Goriške za leto 2023«.

4.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrjuje vplačila namenskega premoženja s strani občin ustanoviteljic v višini 232.985,11 EUR v letu 2023, pri čemer znesek za posamezno občino znaša:

Mestna občina Nova Gorica	121.716,00 EUR
Občina Brda	23.298,51 EUR
Občina Kanal ob Soči	27.958,21 EUR
Občina Miren-Kostanjevica	18.638,51 EUR
Občina Šempeter-Vrtojba	24.838,89 EUR
Občina Renče-Vogrsko	16.534,99 EUR

Vplačila bodo povečala skupno namensko premoženje Javnega sklada malega gospodarstva Goriške.

5.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrjuje vplačila sredstev za delovanje Javnega sklada malega gospodarstva Goriške v višini 229.595,00 EUR, sorazmerno z namenskim premoženjem, vpisanim v sodni register, pri čemer znesek za posamezno občino znaša:

Mestna občina Nova Gorica	122.753,58 EUR
Občina Brda	21.311,72 EUR
Občina Kanal ob Soči	22.796,06 EUR
Občina Miren-Kostanjevica	19.360,33 EUR
Občina Šempeter-Vrtojba	26.764,11 EUR
Občina Renče-Vogrsko	16.609,20 EUR

6.

Ta sklep velja takoj.

K 5. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o soglasju k organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v razvojnem oddelku vrtca v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica.

Poročevalka Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti. Obrazložitve je podala Maja Gerbec, predsednica Obora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je razpravljal David Križnič.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 16 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o soglasju k organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v razvojnem oddelku vrtca v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica

Občinski svet Občine Kanal ob Soči daje soglasje k organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v razvojnem oddelku vrtca v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica, za delovna mesta:

1.

Naziv DM	število
vzgojitelj	1
pomočnik vzgojitelja	1,27
pomočnik ravnatelja	0,3
svetovalni delavec	0,03
organizator prehrane	0,02
organizator ZHR	0,02
administrativno – računovodski delavec	0,5
hišnik-vzdrževalec, kurjač, šofer	0,05
čistilec	0,08
delavec v pralnici	0,06
delavec v kuhinji	0,12

2.

Vsa podana soglasja se nanašajo na obdobje od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2024.

3.

Ta sklep prične veljati, ko ga sprejmejo vse občine soustanoviteljice Osnovne šole Kozara Nova Gorica.

K 6. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o porabi presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2022 javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica.

Poročevalki Irena Škvarč, direktorica Goriške knjižnice in Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti. Obrazložitve je podala Maja Gerbec, predsednica Obora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri ni sodeloval nihče.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 svetnikov. S 15 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP
o porabi presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2022 javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica

1.

Javni zavod Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 4, 5000 Nova Gorica, presežek prihodkov nad odhodki iz leta 2022, v višini 27.078,49 EUR nameni za nakup osnovnih sredstev in sicer:

- nakup informacijsko komunikacijske opreme (IKT),
- nakup projektorja.

2.

Ta sklep začne veljati, ko ga v sprejmejo vse občine soustanoviteljice Javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica.

K 7. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Sklepu o podaji soglasja k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica.

Poročevalki Irena Škvarč, direktorica Goriške knjižnice in Klara Golja, višji referent za družbene dejavnosti Obrazložitve je podala Maja Gerbec, predsednica Obora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so razpravljali Viljem Urbančič, David Križnič in Ermin Hvalica.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 15 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o podaji soglasja k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči daje soglasje k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica.

2.

Ta sklep velja takoj.

K 8. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o podaji soglasja k ekonomski ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu kot socialna oskrba na domu.

Poročevalki Bernarda Pirih, vodja pomoči na domu in Mateja Berginc Kovačič, vodja finančno – računovodske službe. Obrazložitve je podala Maja Gerbec, predsednica Obora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je razpravljal Ermin Hvalica.

Za predlagani sklep je glasovalo 16 svetnikov. S 14 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči daje soglasje k ekonomski ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu kot socialna oskrba na domu, ki od 1. 6. 2023 znaša 27,96 EUR za učinkovito uro.

2.

Za uporabnike storitve socialne oskrbe na domu znaša cena za uro socialne oskrbe na domu od 1. 6. 2023:

od ponedeljka do sobote: 5,00 EUR za uro storitve (med 7.00 in 16.00)
nedelja: 7,00 EUR za uro storitve (med 7.00 in 16.00)
prazniki: 7,50 EUR za uro storitve (med 7.00 in 16.00)

3.

Ta sklep velja takoj. Uporablja se od 1. 6. 2023.

K 9. točki dnevnega reda.

Kadrovske zadeve:

- **soglasje k imenovanju direktorja Javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica.**

Poročevalec Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Predsedujoči je odprl razpravo, na kateri sta razpravljala Risto Djurić in Viljem Urbančič.

Svetniki so nato glasovali. Glasovalo je 15 svetnikov. S 14 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

o izdajo soglasja k imenovanju direktorja javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica

1.

Občina Kanal ob Soči daje soglasje k imenovanju Petre Kokoravec, dr. med., roj. 17. 6. 1976, stanujoče Grgar 64b, 5251 Grgar, za direktorico javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica.

2.

Mandat direktorja traja štiri leta.

3.

Sklep velja takoj.

K 10. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o imenovanju uredniškega odbora glasila MOST.

Poročevalec: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je sodeloval Ermin Hvalica.

Za predlagani sklep je glasovalo 15 svetnikov. Z 11 glasovi ZA in 3 PROTI so sprejeli naslednji

SKLEP

o imenovanju članov Uredniškega odbora javnega glasila MOST

1.

V petčlanski uredniški odbor se imenuje:

- Mojca Perkon Kofol, Levpa 19, 5214 Kal nad Kanalom
- Irena Hočevnar Križnič, Pečno 8, 5213 Kanal
- Nina Levpušček Melinc, Seniški Breg 3, 5213 Kanal
- Lijana Jurečič, Pečno 3, 5213 Kanal

- Maja Kodelja Cencič, Gregorčičeva ulica 7, 5210 Deskle

Za odgovornega urednika se imenuje:

- Mojca Perkon Kofol, Levpa 19, 5214 Kal nad Kanalom

2.

Naloge uredniškega odbora ter odgovornega urednika so opredeljene z Odlokom o ustanovitvi in izdajanju javnega glasila Občine Kanal ob Soči.

3.

Mandatna doba članov uredniškega odbora je štiri leta oziroma do konca mandata župana.

4.

Sklep velja takoj.

K 11. točki dnevnega reda.

Razprava in sklepanje o Letnem poročilu o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta (LEK) in njihovih učinkih za leto 2022 ter planom aktivnosti za leto 2023.

Poročevalec Rajko Leban, direktor Golea, Nova Gorica. Obrazložitve je podal Ermin Hvalica, predsednik Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Simon Prinčič, David Križnič, Risto Djurić, Barbara Fajdiga Perše, Miha Čargo in Anastazija Makorič Bevčar.

Svetniki so nato glasovali. Glasovalo je 16 svetnikov. S 15 glasovi ZA so sprejeli naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Kanal ob Soči se je seznanil z Letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih za leto 2022 ter planom aktivnosti za leto 2023.

2.

Sklep velja takoj.

K 12. točki dnevnega reda.

Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov ter odgovori občinske uprave.

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Vladimir Kolmančič, Ermin Hvalica, Anton Bolterstein Leskovar, Simon Prinčič, Miha Čargo, Klelija Dolenc in Viljem Urbančič.

Župan je najprej povedal, da so na občino prejeli vprašanja svetniške skupine SD glede pravnega mnenje, ki ga je pridobila občina na temo posredovanja meritev na ARSO in občino s strani podjetja Salonit Anhovo. Povedal je, da je bilo svetnikom pravno mnenje posredovano na seji. Glede odzivnega poročila, ki ga je Občina Kanal ob Soči poslala računskemu sodišču je povedal, da je bilo odzivno poročilo dano samo svetniku Vladimirju Kolmančiču, ostalim svetnikom ga bodo, zaradi težav s tiskalnikom, poslali po e-pošti.

Svetnik Vladimir Kolmančič je vprašal, kaj je novega z OŠ Kal nad Kanalom. Kako poteka reorganizacija? Želel je več informacij, ker ga tudi ljudje o tem sprašujejo. Na zadnji seji je vprašal, kako je z optiko naprej od Zabrdca. Odgovora še ni prejel, zato je prosil za pisni odgovor. V Kalu nad Kanalom, pred trgovino, je javna luč, ki gori 24 ur. Prosil je, če se to lahko uredi. Predsednik Krajevne skupnosti Kal nad Kanalom je na občino, po e-pošti, poslal pisna vprašanja glede investicije vodovod

Koprivišče. Odgovora še ni prejel. Glede pometanja cest je povedal, da se jih je letos pometalo dvakrat, navadno so to počeli samo enkrat.

Župan je, glede OŠ Kal nad Kanalom, povedal, da je bilo opravljenih nekaj ogledov stanovanj za gospoda, ki živi v stavbi osnovne šole. Vse je še stvar dogovarjanja.

Direktorica občinske uprave je povedala, da misli, da se cest ni pometalo dvakrat. Občina je dala povpraševanje, po njenih informacijah je bil izbran ponudnik Mehanizacija Petrevčič. Odločil se je, da bo najprej opravil košnjo in nato izvedel pometanje. Bodo preverili, kaj je s tem. Glede dopisa, ki ga je na občino poslal predsednik Krajevne skupnosti Kal nad Kanalom je povedala, da s tem dopisom ni seznanjena. Tudi to se bo preverilo.

Javna uslužbenka Kristina Marinič je, glede vodovoda Koprivišče, povedala, da je v teku podpis pogodbe, sledila bo uvedba v delo. Po uvedbi naj bi v 14 dneh začeli z deli. Še prej bi bilo smiselno narediti kratko predstavitev za krajanje, da spoznajo izvajalca in nadzornika.

Direktorica občinske uprave je za naprej prosila, zaradi lažjega in boljšega sodelovanja, da bi se uveljavila praksa, ki naj bi bila, po njenih informacijah, v preteklosti že utečena, da bi svetniki vprašanja, predloge in pobude pošiljali na občino, po e-pošti, vsaj tri delovne dni pred sejo, da se jim bo pripravilo ustrezen odgovor. Dobro je, da svetniki na zastavljena vprašanja prejmejo ustrezne odgovore, saj je vsak odgovor na seji zelo težko "stresti iz rokava". Vprašanja bodo tako prišla pravočasno in bodo lahko odgovori strokovni, pravočasni in jasni.

Svetnik Simon Prinčič je imel pobudo, da bi se saniralo cestišče v zgornji Doblar. Cestišče je namreč razpokano, fuge so velike in bi jih bilo potrebno strokovno pregledati pred zimo. Sicer se bo stanje na cestišču še poslabšalo in cesta se bo lahko splazila. Stroški bodo takrat še večji. To je pred kontejnerskim mestom v zgornjem Doblarju.

Svetnik Miha Čargo je občinsko upravo prosil, če se lahko pozanima glede prostorov bivšega marketa v Anhovem. Stavba je v lasti občine. Ta prostor se je prej oddajalo krajanom. Zanima ga, ali to drži? Dobil je namreč pripombo, da se tega prostora ne oddaja več, ker naj bi v zgornjih prostorih nekdo živel. Sam je bil pobudnik tega, da se ta prostor uredi. Vložil je tudi amandma, da se je zagotovilo sredstva v ta namen. Prosil je za odgovor, kaj je s tem prostorom? Zanimalo ga je tudi ali so našli lastnika v Rimu, ki ga potrebujejo za ureditev kanalizacije pri Napoleonovem mostu v Desklah. Slišal je namreč govorice, da naj bi na istega lastnika naleteli tudi na trasi vodovoda Mrzlek.

Javna uslužbenka Kristina Marinič je povedala, da na trasi Mrzlek te osebe ni bilo, saj ima občina pridobljena gradbena dovoljenja za vse tri faze. Kolikor je njej znano tudi upravna enota ni imela težav, ko je iskala stranke v postopku.

Župan je, glede najemanja prostora v Anhovem, povedal, da je bil s Krajevno skupnostjo Anhovo Deskle bolj natančno določen pravilnik. Imeli so namreč težave zaradi glasne uporabe prostora po 22. uri. Glede prostora se je potrebno obrniti na krajevno skupnost.

Svetnik Anton Bolterstein Leskovar je povedal, da so jim prebivalci Kanalskega Vrha pred dvema mesecema poslali pobudo oziroma predlog glede ureditve otroškega igrišča. Šel je na ogled in zdi se mu smiselno, da se to uredi. Na Kanalskem Vrhu je veliko otrok, zato meni, da so do tega upravičeni. Istočasno bi radi čez cesto podrla staro hišo. Povedali so mu, da bodo dela, ki jih lahko opravijo v lastni režiji, izvedli sami, kar je pohvalno. Zanima ga, kako to poteka na občini.

Župan je povedal, da je bil projekt pripravljen s strani prebivalcev. Z njimi so se sestali in zadevo uvrstili v rebalans. O tem projektu se je pogovarjal tudi s pristojnimi iz podjetja SENG, ki to prav tako podpirajo in bodo verjetno tudi kaj donirali. Misli, da bodo v tem primeru vsi sodelovali in to tudi podprli, da bo zadeva izvedena v čim krajšem možnem času. Misli, da so prebivalci Kanalskega Vrha nek zgled, ker so jasno povedali, kaj si želijo, kaj potrebujejo in so bili hkrati odprti tudi za pogovore glede sprejemanja OPPN-ja.

Svetnico Klelijo Dolenc je zanimalo, zakaj na seji ni novinarjev.

Župan je povedal, da so bili novinarji vabljeni. Dva novinarja sta se opravičila, saj se seje nista mogla udeležiti. Prosila sta za čimprejšnjo objavo zvočnega posnetka. En novinar pa se bo dan po seji oglasil na občini.

Svetnik Viljem Urbančič je vprašal, če potekajo aktivnosti v zvezi s samskim domom v Desklah. V kolikor ne potekajo, je potrebno to urediti, da investitor ne bo ušel. To je izjemna priložnost, zato naj se to uredi.

Župan je povedal, da se je z investitorjem sestal prejšnji teden. Zadevo so prediskutirali. Nakazano jim je bil, da projekt podpirajo in da se bodo uskladili glede menjav zemljišč s podjetjem Salonit Anhovo d.d. Občina je podpisala pismo o nameri. Investitor ostaja zainteresiran in si želi jasno podporo občine. Po zagotovilih, da je namen takšen kot je predstavljen v projektu in kot neka

varovalka s predkupno pravico, je zadeva nekako smiselna. Je bilo pa jasno povedano, da občina s predkupno pravico investitorja ne bo ovirala.

Svetnik Ermin Hvalica se je navezal na razpravo svetnika Prinčiča glede razpokanega cestišče v zgornji Doblar. Povedal je, da je bila Komisija za ceste že imenovana, zato je smiselno, da se čim prej uredi, da se sestanejo in pričnejo s svojim poslanstvom.

Svetnik Anton Bolaterstein Leskovar je vprašal ali je občina že pridobila gradbeno dovoljenje za tržnico v Desklah.

Javna uslužbenka Kristina Marinič je povedala, da je za ta projekt gradbeno dovoljenje že pridobljeno.

Župan je povedal, da bo izredna seja, na temo sosežiga odpadkov v podjetju Salonit Anhovo d.d., za katero je občinski svet sprejel sklep, izvedena 6. junija 2023. Na sejo bodo vabljeni tudi predstavniki podjetja. Vabilo bodo svetniki prejeli konec tedna, ko bodo vse uskladili s podjetjem.

Svetnik David Križnič je vprašal, zakaj se svetnikom pošte ne pošilja na občinski mail.

Seja je bila zaključena ob 20:20.



Predsedujoči
Miha Stegel, župan

Zapisala:
Valentina Velišček

Valentina Velišček

Priloge:

- lista prisotnosti,
zapisniki Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe, Odbora za okolje in prostor ter varstvo okolja, Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti in Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

Na 5. redni seji, dne 30. 5. 2023, so bili sprejeti naslednji sklepi:

Sklep 1:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 1. izredne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči s pripombami.

- na seji

Sklep 2:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrdi zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči s pripombami.

- na seji

Sklep 3:

Potrdi se predlagani dnevni red.

- na seji

Sklep 4:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Odlok o predkupni pravici Občine Kanal ob Soči, v drugi obravnavi.

- na seji

Sklep 5:

Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Predlog rebalansa I proračuna Občine Kanal ob Soči za leto 2023, vključno s pripadajočimi prilogami.

- na seji

Sklep 6:

Tretjo točko dnevnega reda, Razprava in sklepanje o potrditvi Elaboratov o oblikovanju cen storitev GJS s področja ravnanja s komunalnimi odpadki, se prestavi na naslednjo redno sejo Občinskega sveta Občine Kanal ob Soči.

- na seji

Sklep 7:

Skep o Letnem poročilu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške (JSMGG) za leto 2022 ter Poslovnem in finančnem načrtu JSMGG za leto 2023

- na seji

Sklep 8:

Sklep o soglasju k organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v razvojnem oddelku vrtca v Osnovni šoli Kozara Nova Gorica.

- Ta sklep prične veljati, ko ga sprejmejo vse občine soustanoviteljice Osnovne šole Kozara Nova Gorica.

Sklep 9:

Sklep o porabi presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2022 javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica.

- Ta sklep začne veljati, ko ga v sprejmejo vse občine soustanoviteljice Javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica.

Sklep 10:

Sklep o podaji soglasja k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica.

- na seji

Sklep 11:

Sklep o podaji soglasja k ekonomski ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu kot socialna oskrba na domu.

- Ta sklep velja takoj. Uporablja se od 1. 6. 2023.

Sklep 12:

Sklep o izdajo soglasja k imenovanju direktorja javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica.

- na seji

Sklep 13:

Sklep o imenovanju članov Uredniškega odbora javnega glasila MOST.

- na seji

Sklep 14:

Sklep o Letnem poročilu o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta (LEK) in njihovih učinkih za leto 2022 ter planom aktivnosti za leto 2023

- na seji

